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LOT NOI BAU

Théng bao dong ddt nim 1976 gom cic két qui quan sit dong
dit ghi dwegc & céac tram Bic Giang, Phi Lién, Sa Pa, Hoa Binh,
Tuyén Quang tir thing 1 dén thang 12 ném 1976 va tram Nha
Trang tic thing 6 d€n thang 12 nim 1976. Ngoai tram Phi Lién
dwge trang bi may chu ky trung binh cic tram khic d8u dwge
trang bi may chu ky ngin voi duwong diic treng tin s trinh bay
& cic trang sau. ;

Toan bo thong béo bao gdm s6 lidu dong hoc va dong lye
hoc ciia céc séng ddng dit lan truyEn tir cic dong dit xa. Trong
qua trinh xir 1y 88 liéu ching toi d& lap chwong trinh bing ngdn
ngit FORTRAN d& chay trén may tinh dién tir cia cong ty IBM tai
TP H5 Chi Minh. Cédc tinh chét chinh ciia chwong trinh nay Ia
céc bing thoi gian truy®n séng ly thuyét ciia Jeffreys — Bullen
v&i cac pha co ban cia séng dong dit. Khoing cdch chin tam
dwgc tinh voi cac cosin dia tAm cia cic toa df. Céic pha soéng
dén tram dwgc phat hién fir dong trén may tinh bing cich so
sanh t&t ch cdc kha niing c6 th® c6 va ghi lai tén pha séng co
hién | 0—C | nhé nhi&t. Trong hgp pha séng phit hién trén
gidn d3 c6 hidu s8 | 0— C | > 20 giay ching téi ghi bing ky hi¢un

i hoiic e. Céc thong s8 ch&n tdm ching t6éi tham khéo bir-cdc

thong bdo so bd ciia Vién han 1am khoa hoc Lién X6 v cic thong
bdo dong diit clia cic nuwdoc khac.

Khi xdc dinh chéin cdp M, ngoai cdc s6 liéu tham khéo ching
téi da tinh béing céng thirc :

A
M = log N slog A (km) + b

ddi voi song miit. Hé s6 & va b phy thu¢c vao mdy va ndn dit
ciia ting tram. Th&i gian dung trong théng béo la thii gian qude
t€ (GMT).



FOREWORD

The present bulletin consist of all seismological data of 1976

recorded at the seismological stations Phii Lién (PL), Sa Pa (SP), °

Bic Giang (BG), Hoéa Binh (HB), Tuyén Quang (TQ) and Nha
Trang (NHA). These results were analysed and written out at the

Geophysical Laboratory (National Centre of Scientific Researches
of the S.R.Viétnam).

- On the bulletin there are mainly earthquakes with epicentre

at great and middle distances.

The processing of data and numerical calculations were
carried out according a program FORTRAN, using the computers
of IBM Company. The main features of the program are that the
theoretical travel-time tables of H. Jefireys and K.E. Bullen. The
epicentral distances of the observing stations from the epicentre
are calculated after computation of the geocentric direction cosines
from the coordinates. After the imput of observed arrival times of
important phases, the residuals | o-¢ | for each observed phase
are calculated. From all possible phases it is delermined and
printed that one, which has the minimum value of [ o-c | .
In the case when the minimum value of | o-¢c | > 20s, the
observed time is printed designated only by letter i or e. Were

» used the parameters of earthquakes (geographical coordinates,
occuring time of earthquakes, focus depth, magnitudes) in the
monthly preliminary bulletins of earthquakes of the USSR Academy
of Sciences (Moscow) and the seismological bulletins of the other

countries. Besides, the magnitudes of earthquakes were calculated
following the formula : R

. A ;
Malog—T'-+dogA(km)+b

of surface waves. The coefficients a and b were 'determined- by
the seismographs and other condictions of the stations. The time
used in this bulletin was the Universal Time (GMT).

e

VI TRi CAC TRAM ®JA CHAN .
Coordinales of the Seismological Stations

Bacgiang | Hoa binh | Phu lien | Nha frang | Tuyén quang Sappa
BGV HBV PLV NHA TQV sSPyY
Vi dd () | 20°17°389°n| 26°49'333°8| 20°48°20,7°N | 12°12°36" M| 21°4942,0'N| 22°2009,7"N
Kinh d6 (A)] 106" 13 42.9 € | 105" 21°069"€ | 106°37744,4":| 109°12°42” E | 105° 12'30,0 £ | 103°49 518" E
P cao s m 3om 90 m 5m 3sm 1570 m
7 ; 14 Y I . - o . 4 A+
Nen dét | cat két | Cat ket | qudczit | ryolit qudc zit | cat ke
2 ’ a?
> a? )
CAC HANG SO CO BAN CUA MAY DIA CHAN
: Constants of Seismographs
.22’ | Thanh 4 -
Tram |Kiés may shan:| Ts Ts Ds Dg | 6 v Vmax
NS 6,9 | 029 | 0,49 | 206 | 0,151 | 18.000 25.800
BGY| Charin | EW | 0,98 | 0,30 | 0,50 2,00 | 0,200| 18.000 29.800
Z 1,00 | 0,20 | c.50 | 2,00 | 0,275| 20.000 22.200
NS t,00 | 0,32 0.50 1,10 | 0,300 19.364 23.668
ey | Charin EW.| 1,00 | 0,32 | 0.50 1,10 | 0,300| 20.525 24.456
Y4 0,80 | 0,32 | 0,50 | 1,10 | 0,300 21.862 29.476
NS | 7,00 | 0,5 |0,70 | 3,50 | 0,010 2.636 | "2.649
PLV | SD-57 | EW 7,00 | 0,50 | o,70 3,50 | 0,010 2.833 2.855
4 7.00 | 0,40 9,70 3,50 | 0,060 1.065 1.012
. NS 0,91 | 0,35 |o,60 1,50 | 0,005 57.;46‘ | 59.350
NHA | APX EW | 0,95 | 0,33 |o0,60 | 1,45 | 0,008| 54.371 | 55.964
Z 1,04 | 0,35 0,60 1,60 | 0,005| 51.890 53.431
NS | 1,00 [0.30 |o0,60 1,50 | 0,100 | 20.283 20.386
TQy | SP-59 EW 1,00 | 0,30 |o, 60 1,50 | 0,100 | 28.800 28.947
> r4 1,00 | 0,30 |o,30 1,50 | 0,250 | 15.000 15.551
NS | 1,20 | 0,20 |2,66 1,61 | 0,072 | 52.470 55.685
SPY |sP1258-69] EW | 1,20 | 0,20 2,78 2,60 | ¢,i70 | 51.350 | 54.4%0
Z 1,20 | 0,20 | 2.14 2,09 | 0,103 | 59.770 | &3.428




-
DR T 2 B

 Fa | T L

i i i

) (:.‘J 0.4 .0.5 08.,
pO THI DAC
RESPONSE AMPLITUDE

0

10 30 46 Tw

TRUNG BIEN 9O

CHARACTERISTIC




PRI Lt i e bt

E=0

THANG

1
Thai diém tdi Bizn db
L R R s T | e
Bg | P |00 42 316 | L0 |40,05 |+0,05 |-0,04 |88,19 |01 29 a1
PP 45 285 | L0 . 0,04 28,25 178,1W
Hi iP | 01 42 354 | L0 | +0,04 88,65 [M=70h h = 55km
Moskva
IR | | oA O e IR 0,06 31,14 [03 56 55
PP 04 08,5 | 1,0 0,04 10,18 109,1E
¢S 08 159 | 20| o008 0,0 M =54 h =50
Bg | iP | 04 03 167 | LO ~ 0,05 | - 0,05 | 31,52 Moskva
¢S 0aR 2R te BRI e 0,12 -
Tq | P | 21 17 "225 | 1,0 [~0,08 [-0,03 [+0,05]|5058 | 20 57 la
Be | 1P | 21 17 236 | 1,0.|-0,08|~0,08+0,04]5072 | 5L,IN 159,1E
RIS FECRA | =018 7Aeh5t6 Lo + 0,04 51,5 | M=58 L=65
: Moskva
Tq ePHl 210 54 2816 L0 | — 0,02 40035088 [ 21 45 26 |
B SRR | & 0 | s s 1,0 | = 0,02 |- 0,02 50,95 | 5LON 159,0E
: m, =58 Moskva
Py
Tq eP | 22 9 51,0 | 1,0]-003 +0,04] 50,61 | 22 "17 53
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| 7 3,9\ 96,4F
m.=54 Moskva
PV ’
e 41 51,2 1’2 0’08 27’1V IZI,OE
M =4,5 h = 50km
" Moskva
Pl eP| 23 43 282 2,6 + 0,06 50,92 | 23 34 27
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Iy iP TS pE e 0 N1 N (R0 03 0, 04 56, 87
8 Hb iP o4 50 450 | Lo |-0,02 | —0,02] —0,03| 66,39| 04 39 58 ;
: 10,25 165, 1E
M=5,9 = 50 km
Moskva
8 ws | P | 20 17 30,7 | 0,7 | =0,02] 0,02 +0,06| 68,25| 20 06 31
PP 17 52, 3 0,8 0,03 11,48 166,6 E
; M=6,0
Moskva
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; o T 8 9 ,’"‘.“ d“, \ 0 ! Y. N 5 On . n ~ 3
Nizay | Tram | Pha fhgfc e Chuky B. - Chiin  tdim Ngay | Tram| Pha Tha): eland! Chu ky L6y Chén thim
il h m s NS | EW | % A ’ O e 550 RPN
W] s fae s 54 292 |3 0,02 |14,78 | 15 50 59 ‘ 24 | PU | il | 03 38 59,5 2,0 40,05 49,04 | 88,23
PP Sk A5y SIS0 0,01 24,58 121,8E iS [ 05 10 25,8 3,6 | 0,04 0,03 04 46 12
Tq  feP 5t ©5 39,8 | 0.4 0,02 | 0,02 {1557 | M=46 4 Bg-| i | 04 59 00,3 0,8 40,08 | —0,12] 40,68 88,88
i8 57 32,8 | 0.8 0,01 0,02 Moskva ‘ PP | 05 02 38,5| L0 0,08 29,85 178,1W
o S : HE | P | 04 59 02,5| L0 |40,08 | -0,08 89,26 | M. =67 h = 90km
RTINS 0,08 |20,510] 20 1 12 o5 f' 05 1000 92,8 | 1,40 0,00 : i
| RIMGEEF 7t L9 5 21,0 10,05 3,58 102, 0F Tq { i | va 5 o07,7| 0| 0,08| 03| @u7| 89,97
i g P {20 w383 Lo [o02 | 0,02 0,03 [255.89] M=504L250km | | :
] PP ' 7.9 1,0 0,02 0,03 MDD | 75 iy P 08 20 32,5 0,8 | ~0,04 | ~0,031 40, ()4 17,51
. lpeep 0T ,'33:2 159 v 0,02 | G2 21BAE] 8547 0,8 ‘ 0,03
eS| 20 053] 1,3| 0,05 0,08 :
13 RIS RGP O5EERE 2 B 250 S8 | 2511 0,02 | 5.4, 350 [ Ty iP o8 20 39,0] 0,8 | ~0,031 —0,63 18,2218 S08EES G 3
4§ 30 39,5 | 3.0 | 0,03 - 05 22 e by 20 18,7 | 0,8 | 0,03 oA I
B | ef | 05 32 08,7 | Lo [-n,el | ~0,03] 40,02 | 549 | 6,35 54, 7E ‘ S 21 07,5 L4 0,04 M=351
PeS 36 56,4 0,9 M=52 PI. el 08 20 13,1 1,8 | --0,94 -0,03] 18,23 Moskva
Tq | il | 05 32 21,4 | 1,0 |-0,02 | -0,02 55,99 - Moshva ‘ is 20 07,5 | 2,3 | 0,05
PeP 2 38,7 | L0 0,00 | 0,01 i 20555 01 5 [ O Rl |
: ‘ Bg | eP | 08 20 442( 1L,0|-0,03| 40,03 | 8.4
1o i Tq AP 0 8 IEES KD +0, 03 15, 63 07 2% 55 . y PP 21 20555 =Elt0 0,03
PeP 38 29,7 1,0 0,02 97,0N 33 1E | -
Bg | iP | 07 37 24,9 ] 0,7 [-m01 | <0,03] 0,01 | 16,70 = 3,1 a5 | Hn| eP | 17 02 34,0 o8| —0,03]| +0,03] +0,04f 18,86} 16 38 10
eS o095 L2 | 0,03 | 0,0 Moskyi PP 03 24,6| 0,8 0,03 4,8N 95, 1E
- Tq | e | 17 02 39,0]| 0,8)|-0,03] +0,03 19,65 mP' =36 Moskva
1v Tq eP 13 10 35,2 1,0 |=<0,03 35, 60) 13 03 33 _ ' ; { :
36,5N - 0% 7E | 9% | ®Ho | P | 03 20 42,5] a8 [+0,00 | ~0,01| 40,0Lf 20,91} 03 lo 03
| M=5,5 Moskva ‘ j L, IN 97, 4E
3 ; | ’ A . M =52 Moskva
ol R i er 0k 20,30 1.4 [40,50 | 14,60 J :
iS Ng3es o A¥ioR) | oo [F Y2 } 01 06 58 i 27 Hb| P | 02 18 068 0,8 ~0,01' 40,01} 89,48 02 35 08
Be | iP | 01 10 25,6 0,8 [ 40,16 | ~0,20|40,18 | 14,78] 21,5N 121,98 ' ) 30,28 178, 1V
eS U3 ARt | s T Red]) 0,18 0,15 M=6,0 =_ M=5,2 Moskwu
g | i | ot 10 3,5 0,8 [40,15 15,57 Moskva ; : ;
¢S LGRS R S ()14 ' ! 27 Hb AR Oy SRR (785 8| S —y,02{ 0,01} 64,881 08 49 28
| e 05 ve3| 1,0 0,01 38,75 77,8E
21 i [ e 7 S R SR . W1 H R ) +0, 02 16,41 23 10 31 3 Tq| el | 09 00 138] L0 -0,01| +0,01} 65B)| M=56
BARlG = lal w3008 1,8 1 248N 122,8E l ) PPP (Y i L1 0,01 Moskva
M= 52 Maskva : PeS O U0 218052 0,01
R R e L R DT G LR S +0, 02} 4 55,000 11 30 34 : o8| Hbh| eP | 01 19 37.5] 66 0,021 0,03 | 38,55 0L 42 16
Per T2 60 1,0 : 6,38 154,8E ' 13,60 T4pitE
PP gt ansl 0,2 0,02 M=56 ' ' ali Wby Ml
U P s st 1Ll 1,0 -0,02 | -0,02| %60 ,
Pel? 7 18,7] L0 v o:ué R < o 2| m1q| pke| 05 5 46,2 10| 0,04 152,61] 05 39 38
N 3,6N 85,2W
Lt : i | y M =65 Moskva
15
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: THANG 4
Ngay | Tram [-Pha e el Chu k¥ : Bién 43 : : Théi gian 3 Bién do
. AR 1 Ky NS = 7 A“ Chéin  t4im Ngay | Tram | Pha 1 Chu ky- : Chan thm
, ‘ : 3 hi: m:2 s | NS EW v/ N
30 | e i A o ;
Iy |eP |05 59 28,4 /0,8 +0,02 (0,03 | —0,02{ 36,56 | 05 53 14 1 T p
39,9N 143,3F RLIE L e e Tl o G 15 2‘;1 e
M =:!, 7 » ]
: Moskva M =54 -MoskvaA
30 b el , e _
H iP o6 11 2,5 |09 0,02 | 40,02 | 37,46 | 06 04 16 1 Tq |PKP | 19 40 339 | LO |- L - 40,08 151,99 | 19 20 54
‘ 40,0N 143,2E nt;fl_ngz,«s: .
/ ME=3557 g t PV— s oskva
Mosky ' b
oskva 9 Tq | P |17 14 433 | 06 |< -0,02 34,60| 17 07 58
‘ ' 36,6N 41,4E
M =5,5 Moskva
4 Tq | eP | 22 80 534 | C8 |+0,03 ' 8,45
iS 33 331 | 24 | 0,08 22 28 23
L 34 2,8 | 0,12 25,3N 96,8E
HB | P | 22 30 393 | 08 | 9,05 M=50h=20.
PL | e | 22 30 41,5 | 20 10,16 Moskva
iS 33 52,0 | 56
5 Tq | P | 16 59 03,4 | 06 [~0,02 |- £0,02 | 19,50 .
PP | 17 00 00,9 | LO : 16 54 37 ;
7 eS 02 47,3| 1,2 | 003 | 0,02 40,4N 112,2E '
L 04 568 | L7 | 043 | 012 M=6,0
Bg| e | 16 m 07,7] L0 |-0,03 |-0,02 | 1977 Moskva
e 59 27,9| L0
5 Tq | e 91 26 45,6 | 0,6 8,85 :
eS 28 13,5 | 07 i 21 23 23
By | eP | 21 25 5L8( 04} 001 9,81 214N 957E
: e 27 40,2 06 | 002 | 002 0,01 m,= 5.1 :
s o8 13,5| 06 | 0,02 Moskva
Sg o8 48,3| 0,8 | 003 | 0,03
i L 29 1,0 | 0,05 [ 0,05
6 | el iPp | 13 59 121} 18]-0,03 + 50,500 13 49 16
j iS 14 05 369| 26| 004 | 003 3,15 152,1E
| M=6.2 Moskva
,? 7 Tq| eP | 07 17 196] 081- 40,03 33,24 07-10 16
: : - 17,6N 145,7E
: M =5,2 h =230
% Moskva
I

=
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_ Thi gian 1i Bién d0 ik SRR : Bitn db
Ngay | Tram| Pha 48 Chu ky = Chan tam Neay | Tram | Pha Tholieangs l,, Chu ky = Chén tém
kS s NS | EW | Z 72X EnyE| e e Ns | EW 7 A .
8 | Tqg [iP |02 47 583 |10 |[~0,21-0,20 |-0,18 | 39,57 16 | Bg |eP |17 51 11,1 |68 |-0,01 18,23 | 17 47 01
PP 9 360 |LO | 015 PP 51 46,3 |08 -| 001 7,IN 94,4E
e SORRRADRE| IR 0,15 5] 015 M= 51 Moskva
eS 54 067 | 1,6 0,25 | 0,25 | 0,16 02 40 23
Hb [eS [02 48 049 | Lo -0,18 | -0,23 | 40,29 | 40,5N 63,8E . 19 | Bg |iP |10 58 0L9 |07 | +0.01 * 36,79-
PP MO a7 oi | 8140 OiL28 B0 M=7,0 PP 50 953 | 0.8 10 50 57
Be o imES 0208 e g 0 | (1,07 | <0,15 —0,16 | 40,64 Moskva Pl | P | 10 58 006 |16 |=002 36,91 | 40,6N 143,3E
% Reite Dol LUl 0,1 .| s 08, 50,88 oi e 0,02 » M=58
PeP U TR TR O 0,15 - 08 3,6 | 0,02 ; : Moskya
PL [ eP |02 DejoR| ROl RN B RIS, 15 41,23 Tq | eP | 10 58 064 | L0 |[-0,01|-001 37,18
eS 55 17,3 | 3,8 0,20 | 0,24 PP 59 - 32,3410 0,01
9 Ho |PKP |07 28 488 —0,08 |156,59 [ 07 08 57 19 '| Bg [P} 19 1 1L3 [R0.8E - +0,03 | —0,02| 25,06| 19 06 05
2,0N  80,0W €S 15 08,6 | 1,2 0,02 3,9N 1).4.8_E-1w0k
M =6,4 Moskva mpv: il g
- ¢ Moskva
g |8 | P (11 40 80 | 10 95,98 | 11 35 25 o R :
PP 41 - 10,7 | 0,8 | 0,001 | 001 [ 0,01 0,8N 122,6E Gy —0,03 | 40,93 | —0,02| 16,58
9 s 9 225 P 19 13 ) ,7 1,0 pUc ~+0; )2 ’ 2
Hb | eP [11 40 568 |08 | —002 0,02 | 26,16 | m_ =5.6 2l e gl St R v 0,02| 0,02 19 09 58
PP A1 e S SO 0,01 | 0,01 - e pL | ip 19 13 56,3 | 1,6 | 0,03 16,85 | 10,IN 93,0E
; . PP ]4 25,3 1,8 0502 M =4 590
I4 Tq e S H0Y 961 1138 16,3 oS e a6 0,04 | 0,04 Moskva
BP 270 12,35 18510) 0,01 0122 % ‘
eS 29 248 | 1,2 0,02 | 0,02 19,6N 122,5E ol | PL| P | 19 49 285 | 21 | ~0,04 15,33 o
e 29 538 | L2 M. 552 h = 100km 6§ - 53 254 | 3,4 | 0,04 e
; P Moskva Tq | <P | 19 49 30,5 | 0,8 | 40,02} —0,02 16,30 |  24,6N _1;2(,). E
s [ e |ip |14 03 495 | 20 BB o 40l 0008 b gl B e
iP _ ; 55 s 13,48 5 48.2 | 1,5 0,02 | 0,02 skva
eS 06 30,8 3,8 eS 53 . 48, ’ b » | :
Bg | P | 14 03 57,1 (‘08 | —0,01| 0,0 13,71 14 00 41 | oo | T | P | 17 11 49,8 | L0 | 0,02} +0,03] -0,02) 4314] 17 03 0
€S 06 285 | 0,9 0,02 93,3N 120,9E 5 c 1 PeP > it S0 0,02 28,7N 52,1E
e 08 1,4 0,03 M =55 | M = 58
Tq eP 14 04 058 0,7 0,01 14,56 Mialos ! Moskva
eS i D ) s 65 . w| 9 33,68 0L 25 16
= 31 56 2,0 | .—0,01 ;
s 08 251 0,03 R R s M 34,7N 141,5E
. | e, 9
Hb | eP | 14 04 1L6 [ 08 | —0,01| ~0,02| —0,02( 146 | S 37 93,5 | 3,8 0,02 0,02 . M =5,8 Moskva
PP. 05 03,2 | a8 0,01 ’ e D BOE
{
2y B 1 P | 16 55 41,2 | 1,0 | -0,01 18,21 16 51 31 {
PP bo' ' 0.3 1,0 0,01 7.2N 94,3E ‘
ES' 59 1402 104 0,02 M = 392 :
Moskva
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THANG 5

» Thoi gian tdi | Bién do
Ngay | Tram | Pha Chu ky - = Chan 14m
h m s b NS . EW z A
5 Bg | iP |05 05 469 | 1,0 | 0,03 | 40,03 | 40,03 | 89,11 | 04 52 58
PP 08 49,2 | L0 | 0,02 0,02 29,85 177,8W
Tq | iP | 05 05 51,3 | LO | -0,02 90,20 | @, = 6,4 h = 90km
PP 08 538 | 1,0 0,02 BV Moskva
6 Tq | eP | 20 12 057 | L0 | -0,04 | 0,02 75,63 | 20 00 16
46,7N- 13,2E
‘ : M = 6,5 Moskva
10 | Tq |-iP | 16 48 576 | 08 | —0,08 22,81 | 18 43 57
: 4 “| 29,8N 81,4E
M = 50 Moskva
11 | Bg | P | 16 02 420 07 | —0,00 | —0,00 | —0,01| 78,97| " 15 50 43
52,05 139,9E
M =6,2 h = 40km
: Moskva
11| Bg iPP G B b 2 A S —0,02| —0,01| 74,23| 16 59 46
3P 14 185 1,0 0,01 37,4N 20,2E
: : M = 6,6 Moskva
i5 1 A Sap 08, 22 a1 | 1,0 | 40,08 84,82| 08 09 58
PL| eP | 08° 22 40,3 | 28 0,04 85,79 | 4,5N 19,0E
: - : g M = 5,5 Moskva
Iy aP | 0306 157 1008 | =0,10] 40,12 39,89
. P: 08 w078, 1.2 0,08 02 58 38
Bg £E 03 06 208 | 08 | —0,09 - —0,11| 40,96 | * 40,6N 63,4N
% % PP 08 07,0 1,0 0,08 M=72
i OEEINGRRE RO AR TREIS |= i 181 0,021 £ 20, 15| © 41,6 T
1 1 » ’ T ~& '3 'l 4 M
PP Tyt b1 T e ) 0,23 A
eS 12 457] 6,5 0,53| 0,62 0,33
18| Hb ;l:’ 17 ? ;‘;.: PN + +0,02| 31,36 17 20 59
; 1,0 '
' 0,01 30,0N 138,7E
M=5,0 h =400
. Moskva
19 [ Hb ‘;l;(ll{,l’j 04 2 588 08| -0,02 15463 04 06 56
A T ;
? 1,0 0,03 4,5N 76,3W
: M =5,3 Moskva
19 | Hb ;!; §9.. 28 4501 10 —0,02| 90,05 19'10 32
% 29 ; » e
51 1,0 0,01 31,08 177,8W
; M = 5,9 Moskva

Thai gian téi Bién do
Ngay| Tram | Pha Chu ky! Chén thm
; h m s " NS, EW yA A°
20 | Hb [eP (05 15 00,3 |08 —0,03 | 40,04 | 86,41 | 04 59 42
15,95 174,9W
M = 5,9 Moskva
o | pL | iP [o0a 16 21,5 | 36 |-283 [+2088 |4215 | 24,67
iS. 19 295 | 6,0 3,52 | 415 | 3,28 04 11 15
Bg | iP 04 16 30,8 | 1,0 41,28 | +1,30 | 25,34 | 3,7N 125,0E
PP 17 26,3 | 1,0 1,32 . = 5,5 h = 180km
Tq-|ip |oa 16 39,5 | Lo |-0.88 96,41 | |’ Moskva
PP 17 38,2 | L,0 | ~0,52,
eS 19 34,5 | 1,4 | -022 | 0,30
o3 | L | P |06 10 254 |21 |-010 |-0,14 | 0,11 | 53,05
PcP AR 7S5 R BN 0,11
_eS 17 39,5 | 46 022 | 0,26 | 0,18 ‘
Bg | iP 6 10 2.3 | 08 |-008|-009 | 0055364 | 0601 10
PcP 11 30,3 11,0 0,05 | 0,05 4,95 154,0E
is 17 438 | L6 0,08 | 0,08 | 0,04 } M =6,3 h = 70km
Hb | eP 06 10 351 [ 06 | —0,06 | 0,09 | +0,03 54,20 | - Moskva .
' e 11 035 | 0,8 |-003 | 0,03 ;
PcP 11 - 453 .| 0,8 0,03 | 0,03 | 0,02
~ eS. 17 48,6 | 1,2 0,05 | 0,05 | 0,03
o4 | PL | iP | 11 381 007 | 20 | +0,10 207 | 11 24 27
eS 35 18,7 | 4.4 0,14 | 0,15 31,6N 141,6E
L 40 - 6,8 0,35 | 0,43 M = 6,2 Moskva
90 | Hb |ePn | 12 25 08,3 | 0,4 | 40,02 | —0,04 —0,03| 7,05
Pg 95 46,3 | 0,5 0,05 | 0,08 0,06
Sn 2 32,6 | 0,7 0,08 | 0,08
- Sy 27 158 | 0,9 | 008 | 0,09 12 23 23
Bg |iPn | 12 25 1L5 | 0,3 40,02 | ~0,02 | —0,01| 7,51| 246N 98,9E
¢Sn 2 : 338 | 0,4 0,02 | 0,04 M =6,7
Sg 27 18,9 | 0,08 | 0,09 | 0,08 Moskva
PL |ePg | 12 25 542 | L0 0,05 | —0,04 | —0,05| 7,68
3 Sn % 38,9 | 1,8 0,03 | 0,06 0,01
SS TR R 0,04 | 0,05
Sg .27 39,8 | 2,2 0,08 | 0,08 ,
L 29 3,6 | 0,12 0,15 0,13
29| Tq |ePn | 14 01 540 0,3 | +0,02| ~0,03| -0,02| 6,51
Pg 02 27,8 | 0,4 0,02| 0,04 ] 3
Sg 03 558 | 08 0,08] 0,09| 0,06 14 00°18
PL | Pg| 14 02 49,8| 04 0,05 0,04 7,69 24,6N 98 8E

2]




THANG 6

Thi gian tdi 1 Bién 40
Neayi|Fram i Plia. (== Chu ky [— - = Chén tém
by m, o8 NS | Ew- | Z N
29 Sn - 03 42,6 | 06 ) M =6,9
S 04 085 |08 0,03 Moskva
iSg | 04 367 [09 | 009 | 008
29 Tq | Pn 19 38 296 | 0,3 | —0,03 |-0,04 | —0,03| 6,31
Pg 39 068 | 0,4 | 003 0,03 0,03
S TR G T | BT (K (R
Hb [iPn (19 38 378 | 0,4 |—0,02 [~0,02 6,95
3 Pg 39 096 | 0,4 | 0,03 | 0,03
Sg 40 429 (068 | 010 | 011 19 36 57
Bg |ePn [19 38 36,3 | 05 |- 7,39 | 24,7N 99,1E
Pg 39 10,8 | 06 M=53
Sg 40 458 | 0,5 10,08 " Moskva
PL | Pg |19 30 3,0 | 1,2 | -0,22 7,72
Sn 40 23,5 | L4 | 0,28
s 0 523 | L5.| 028
Sg 41 08,3 | 1,8 0,33
30- | Tq [ePn |22 33 025 | 0,2 6,20 :
Pg .38 315 | 03 0,05 o
Hb |[ePn |22 33 09,3 | 0,2 | —0,03 [ 0,03 6,82 gi 231%{ 29?)113
. Sf» 35 1.4 | 06 0,09 | 0,08 M=a,
g |22 83 5,0 22 | dis :
35 2,8 | 16 |- 029 2 o ik
05 10 13,4 [ 0,3 | —0,03 | —0,03 | ~0,03| 6,94
10 533 [ 04 | —0,04( 005| 0,05 05 08_30
12 025 | 0,6 | 006 0,08 24,2N 98,8
19 22635 10,8 0,12 015| 0,10 M =63
05 10 20,3 0,5 0,06 | 0,05 7,44 W skos
10 523 |-06 0,04-[ 0,05
12 2,5]| 08 010 | 0,12 0,08
18 3% -485| 04 | —0,04| 40,05 7,16 | 18 35 08
875 5,380 ! 05 0,03 24,5N 98,7E
37 323 | 05 0,05 [ 0,06 M ._-'55
39 058 | 08| 00 008 ML

Ng?ly ot Pha Thdi gian tai Chu Ky Bién do : Chiln tém
] (PR TeR | NS | EW zZ A
12 | Tq |eP |01 10 483 | L0 |[~0,08 72,68 | 00 59 19
PcP 11 - 10,2 | 1,0 0,02 37,6N 20,5E
PP L3fE a5t D 0,03 M =57
Bg |eP [0l ‘10 542 | 1,0 10,02 | 40,03 | 73,95 Moskva
P¢P I A3 0k 0,02
13 PL | iP 18 41 50,3 | 28 | 40,03 |+40,03 27,47 :
PP ‘420 44,3 | aia 0,02 18 36 06
eS 4G HADi5. | iR 005 IR O302 0,15 125,0E
By |eP |18 4 548 | L0 40,02 | —0,02 | 28,17 | M =57 h =50km
PP 42 50,3 | 1,0 0,01 Moskva
Tq | iP 18- 42 04,8 | 1,0 | =0,02 | ~0,02 99,21
eS A7 00,6 | 1,8 0,03 | 0,04
15 PL | P | 06 15 456-| 3.8 | 40,02 33,94
¢S 99 00,3 | 5.6 0,04 06 09 03
By |eP |06 15 51,2 | 1,2 | ~001 | 40,02 34,59 | 0,8N 134,8E
T L i S S ) 0,91 | 0,01 , M =6,3
Tq | e |06 15 540 | Lo | -002 [ —0,0L] 40,01} 3567 Moskva
PP 17 14,3 | 1,0 0,01
15 PL | eP | 22 .53 047 | 42 | 40,03 31,94| 22 36 2l
e 53 51,6 | 6,0 0,04 35,9N 138,8E
. M =51 Moskva
19| Tqg | e |15 10 ° 233 [ L0 | 0,04 40,02 | 55,58| 15 00 41
PcP = T (e 0,03 18,25 65,8E
PP 19 398 | L2 | o002 M =59
Bg | iP 15 10 29,2 [ 0,8 | 40,02 | 40,02 | 40,02 55,92 Moskva
PcP 16 583 S0 0,02
20 | g [ipg |02 85 083 |02 i <Gi0LY AG02E SO01 6,29
Sn 35 54,2 | 0,4 0,02| 0,02
G 36 12,4 | 0,4 0,01 | 0,02 02 33 05
Sg 3 32,4 | 0,6 0,04 | 004| 0,03 | 240N 98,8E
Bg | Pg | 02 35 29,9 | 04 | 10,03 —0,03| -0,04] 7,37 M=5,0
S 36 48,5 | 0,5 0,02 | 0,02 Moskva
Sg 37 13,9 | 0.8 0,08| 009 0,07
20 PL | iP 04 42 236 | 40 | 40.23| - —0,18| 18,26 -
eS 451 4760 | 6,3 0,65| 0,48| 0,52
Bg | iP 04 42 20,6 | 1,0 | +0,13| 40,12| -0,14| 18,43 0:3 38 12
PP < fCAB e ek (038 (,15| 0,09 25,5N 125,8E
Tq | P | 04 42, 3L7 | 1,0 —0,26 19,19] M =6,0 h = 45km

23-



) Thoi gian tdi Bién .46 i
- Ngay| Tram | Pha Chu ky |—— - - Chén t8m
P | R T BWeL] 7. N i
20 BE dR1 ST 1,2 0,13 Moskva
PPP 43 557 |10 0,12
: eS 46 186 [L5 | o018 | 0,25
Bg |iP |20 57 47,8 [L0 |+41,23 (41,38 | +1,43 | 20,29
PP ' 58 #8822 11;0 0,82 | 0,93 :
B5 L1 ) s g 1T 2,12 | 2,20 20 53 15
Te [iP |20 57 48,4 |10 |-L43 [+1,38 20,31 | 8,5N 96,2E
PP 58 46,5 | 1,0 : 0,83 ; M =70 h = 40kn
PPP 59 220 [L2 | 09 | 094 | 0,98 Moskva
St oA 0L S Masia i | 41ie 2,35 | 2,48 | 2,12 '
L 04 30 | 380 | 460 | 3,20
PIRRISPTL i PP 70 oo B ino T Sl s o iliening 19,86
iPP 22 58,4 | 4,1 0,10 : ;
is %6 426 (62 | 022 | 02 07 17 33 .
LA 30 0,3 [80 | 018 | 0,20° 3,5N 96,4E
. 22 10,5 | 0,8 1 y :
jated] s —0,05 | 20, =
s 0 el 0,20 | M =54 h'=20km
eS 26 453 (1,5 | 005 | 0,05 e
92 o PL 1uP - loz 287 40,2 | 24 +0,06 19.3 |
Be ef’ b ke 008 i 02 24 10
" 2 28 456 |08 |[+0,03 |.+003 | N
; ] ,03 | —0,02 | 19,93 -
. PPP ?9 3650018150 0,02 | 0,02 ) 3'82 36 ;49[‘;
q | e 02 28 462 1,0 | 003 o,0s 19,95 Mook’
PP 29 385 | 1,0 | 0,02 4 e
LI PETH T R o DT S0 (65 S O
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PP 57 48,5 1,0 +g'g§ 23,19 Moskva
Tq | iP or 57 190 | 1,0 -0 f
, ,01 |
eS 02 0l 295 | 15 0,03 +g’gg £
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Hb |iP .| 09 53 00,8 0,7 |+0,02 922,88 | 6,7N 124,1E
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19 Nha | eP 1980739 7 | ] +0:05 | 14,12 19 04 02
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iS 54 45,6 | 0,7 0,00| 0,08 21 19 53
s$ 55 59,3 | 0,8 | 0,03 32,6N 104 ,4E
L 57 1,4 012 015| o010 M =67
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PP 35 08,8 30 Pi iP 17 08 4L4- | 2,1 | 40,06 |+0,08 21,78
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is: B7 42,111 6,3 12, 29 56 is 34 07,3 | 1,6 0,06 | 0,08 | 0,08 ’
e el o N2 st Az g, < L0 $0,04| 19,52 129N 124,7E PP 34 227 | L5 | 008 | 009 03 25 27
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eS 19 10,0 §1,2 | 005| 0,06| 0,05 :
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Pl eP 09 59 40,0 | 1,8 : : 9,18
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} a 22 09,7 - 02 10 13
Bg | es 02 17 10,6 | L0 0,03 15,47
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PPP 15 0,3 | LO ;
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T it ‘59 56,3 | 1,4 0,03 | 0,05 Moskva
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T D 14 55 09,5 | L,O | 40,02 | 40,02 | 40,02] 22,87
128 JSELE e P 00 59 41,5 | 1,8 ~0,01 | 20,88] 00 54 50
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PcP 87 03,3 i
] 2 | 20,00
18 | Nha | eP 13 16 20,1 0,02 | 2 Ak s
' P 16 AT2 |
o i:: 13 17 328 | 1.8 ~0,02 26,85 | 24N 12,8E
0 2 = o~ ==
oS 92 01,3 | 44 | 005 | 0,05 E o
By | iP 13 17 339 | L1 00 27,5339 i Maskva
> 17 523 | L2 :
Ty ?;. i 23 | 09 0,02 | —0,02| +0,02 | 28,60,
1
: 21,68 | 19 15 03
el ) P Lo 422 92,40 | 40,IN 118,7E
Hb | <P A Mi= 5110 Warkve
|| N AR MO RO e 0,04 217
9 0,5 .
.| eSg 58 00, 093 o0 0,04 3,45
el Tq | ePn | 13 57 16 ) = :

¥

45



Bion &b e Thtfi i 3 [
) s F O a H o A A
Ngay | Tram | Pha Dihat el ei) Chu ky - ‘,) o I Chén  tan) Ngay | Tram | Pha ibakst Chu ky : Ml g 5 Chan tdm
: il i e 48 NS EW K A 4 MRS NS EW Z A
e —
19 eSg 58 24,6 | 06 » 22 | Tq | cP J o0 93 597 g5 ~0,04 | 42,04 | 00 16 10
Hh | ePu | 13 57 17,0 | 0,3 378 [ 13 56 08 b Ll B PO AR e | 0,03 | 47,2 | 451N 149,1E
T oS 58 33,5 | 0,6 | 0,05 | 0,04 22,48N 101,60F, PP 24 53,2 : : M=58 h=75kn
Be ePn 13 57 29,3 0,2, 0,02 | 0,02 0,03 | 4.45 M =51 sP 25 02,2 Mosgkva
Py [ ° 7 57 446 |03 J . Haenoi 22 | Nha | eP |09, 11 127 | 12 11,53
Sn 58 21,1 0,5 . S PP 11 93,2
Sy 58 59,6 |06 | 0,06 | 0,06 . sP 1. 99,7
Pl | Pn 13 57 2,8 |[1,4 | o02] 0,03 4,% PPP 1 31,2
A Pe Ty ) : bl . ; eS 13 17,2 09 08 24
Sg 58 59,000 2,4 g S ; PL | P (09 12 o024 | 21 15,22 | 13,7N 120,8E
LT e i AR L) 12,39 = Bz | P {12 125 | 08 0,05 | 0,02 | 1582 | M7 =58 h=50km
‘PP 59 22,9 ; | PP e e 0,03 M
eS 14 0L 2,8 [ 1,8 . . ¢S s 303 | Ls
S O B e 7 i Tq | P |09 12 234 | L0 |-0,03 |+0,02 | 0,03 | 16,98
i 5 : ’ eS 5 26,9 | L6 ].0,06 | 0,06,
Pl iP 15809837 0N S0 S IE= 0103 = 006 92,99 v :
PP 10° 09,5 | 5,2 0,05 | 22 | Tq |iP |2 11 132 | Lo |+006 |+0,07 | 0,06 | 18,40
PPP IURN1SER O e 0,06 Pl 15 04 42 ! ’ PP o33 [ L1 | o003 | 002
e 10 398 | 3,8 0,04 | 0,06 6,5N 124,2E ; PP 12 03 | 1,2 :
iS C 13 48,3 | 6,2 | —0,08 | -0, M =5,3 e (2SR | RT3 0,06 :
Hbh | P 15 09 397 | Lo 92,96 Mo v eS 14 49,5 | 1,8 ] 0,12 | o011 | 0,08
Hb iP 15 09 46,7 | 0,3 | 40,08 | 2333 i i 17 2,4 0,22 | 034 20 07 05
PP 1R SN ; : | Bg | | 11 205 |08 |-005 |-002 |+0,04 | 1891 | 40,2N 106,3E
gl 1509 546 | 0,6 | 40,02 [ =0,03 +0,04 | 24,04 r is 15 091 | L4 | 0,09 | 0,05 M =5,9
eS 1488 08 BTy 0,06 | 0,07 0,06 el | | L 17 1,8 0,10 | 0,11 Moskva
3 e | Hh | P |20 11 262 | LO |=008 [+0,05 | 0,00 | 19,40
20 | Tq | eP 248087 | 04 | 002 | 40,03 | 4000 1, il § PP |- 1 523 | Lo | 0,02 | 0,03
is 49 4L3 | L0 | 0,04 | 0,5 : ’ 32,0N 104,2E | f €S 15 10,3 | Le | 0,08 | 0,08 | 0,06 :
L 53 20 | 001 | 0,15 o8 g ; | PL | eP |20 11 27 |32 |-0.02 [+0,04 19,52
BiSSles s 8 20 50 a0 diEnie) st Wl MY ; eS 15 143 | 48 | 0,04 | 0,06 :
s 50 58,7 | 5e | oo el gk | NMia [P |2 2 osLs |13 B2
L 51 46 | 012 g0 ; PP | 13 525 | L2
21 | Nha| P D0 U56" 36554 i g Ly |23 |Nha [P [14. 56 570 |09 HLtG 1 =0,08 1 18,84
: ; o 19,64 309N52120: . sP 57 11,0 1,0
p & ? i Y 2
M =50 Moskva [ 551) ':’; ‘;;:'2 L1
2 | Nha| P | 2 a1 0 , f Hb 1+ s 088 |LO 10,05, 'f. 1Bk 4 A4 52 57
2 4.5 _ | iP {14 58 ) e e -
18,12 20 56 43 ! PP 58y 4R, 10 40,05 0,05 59N 127,1E
2,N 124'4Ekvu | eS |15 02 336 | 14 Uv"i: ::g; e M;:*Bk
— ! pskva
21 Nha P 2 2 06,0 ‘ M = 5,4 Mos : L 04 1,8 0,0 | HJ’”.-, +0502 So
19,80 21 22 35 | Tq 1B iie 5o 58 HA | tliaced |
0,9N 125,0E ‘_
—_ | M =55 Moskve_J, e

BN - TG



: Thdl gian t8i Bién 30 ks
Ngiy| Tram | Pha Chu ky i i (hin tam i
3 h m s NS { EW zZ A !
i
23 BE 58 523 (08 ' _ g
eS 15 02. 457 {1,3 0,05 | 00,04 | |
L (B I B 03 34 539 |3 : ~0,02 {21,73 | §
Bg | iP 03 35 00,9 |10 —0,08 | 22,40 | 03 30 02 ;
PP 35 11,2 {13 ~0,05 6,8N 123,9E :
Tq eP 03 35 095 |06 [|-0,02 |-0,03 |+0,02 | 23,48 | M=55 ‘
PP 3% 18,9 [0,8. 0,02 Moskva
25 | Hb | eP 03 55 593 |Lo0 ] +0,01 | 22,86 | 03 50 56
Tq | eP 03 5 055 |05 [-002 |-0,02 |+0,02 | 2362 | 67N 124,0E
-} M =54 Moskva
. e
55 DR 11 55 09,4 {10 . +0,02 | 21,23 | 11 50 26
~ : 39,9N 118,3E
M=4,6 Moskva
o0 il eP 02 5 259.[08 22,98 | 02 51 30 ,
30,IN 81,3E
M=4,8 Moskva
29 | Tq | P 07 52 51,8 |08 |-0,00 |=0,02 | +0,01 | 25,88 | 07 47 18
: 3L,8N 78,9E
) mpf 5,0 Moskva
2 | Pl |eP 17 9,1 |21 |-0,04 92,03
is 22 49,8 -| 3,8 R4
Bg | eP 17 15352 | 050t ¢ 0,03 | 0,04 | 22,70 ,
PP g iy | : 20 12 52 .
Hb | iP 20 18 025 |08 40,02 |~0,08 | +0,01 | 23,09| 6,6N 124,3E
eS 22 59,8 | 1,3 | 0,04 | 0,03 M=5,0 |
Tq ) 20 18 .03,4 | 0,6 |+0,02 |[+002 | 40,02 | 23,78 Moskva
PP 18 125 | 0,6 | 0,00 | 0,02 i
eS 23 03,7 | La | 0,03 ] 0031 0,02
S W B T 21 07 223 (38 }-~0,06 40,08 21,89
is 11 347 160 1 0,0 | 0,11 : :
By | eP 21 07 253 |.L0 {-0,04 |40,03 | +0,04| 2256 21 02 31
PP 07 338 | Lo || 0,03 ] 0,04 6,9N 124,2E
Hb i.P 21 07 34,0 0,5 | + -H),OS -0'03 | 22’95 M= 5,6
PP 07 534 | 0,7 | 0,02 0,03 e Mok oa
Tq. 4. iP 2L 07 40,7 [ 0,9 40,03 140,02 | 0,02 23,66
eS 11 . 53,8 | 1,4 | 0.6 0,08 0,05
4 :
! }
| e

THANG 10

—
& Thai gian tdi Bis A
Neay Tram | Pha Chu k; Ly Chén thm
e NS | EW | z N
1 Nha | el I 52 A1E5i R 26,82 | 1147 01
Hb | eP 11 53 56,8 | 1,0 34,98 3,45 131,1E
i b 1 540120 |0 35,75 | M=5,5
PP 55 22,3 1,2 Moskva
3 Nha | cP 08 02 38,6 1,0 0,04 | 50,22 07 53 44
PP 02 49,6 | L1 7,08 155,9E
28 02 536 |1,0 M = 4,9 Moskva
4 | Nha | P 02 27 20,3 18,83 | 02 23 0o-..
5,45 1027E
hlz-l'aﬂ M(Jﬁk\’n
5 Pl iP 18 1L 2,8 |42 |+00t [+006 52,80 |
eS 18 58,8 {6,2 0,08 | 0,09
By |iP 18 11 37,3 | L0 [+G,02 |+6,00 |-0,03 |53,41 | 18 02 20
PP 135 45,18 18E3 0,03 | 0,03 : 6,45 152,8E
Hhb el? 18 11 46,2 0,8 |~0,02 [+0,02 54,04 | M=5,8 h=20km
PcP 1285305 1,0 0,02 0,02 0,02 Moskva
Tq .| il 1 11 47,2 |10 [-001 [+0,03 | =002 | 54,50
‘ PcP 12 54,3 | Lo [ 0,02 | 0,02 . 3
PP 13 58,3 |10 0,03 | 0,03. | 0,03
6 |Bg |ep o1 05 58,2 |L0 21,25
S 09 46,5 | L5 01_01 13
PeP A s | o 35,5N 124,3E
Pl 12 25,6, | L& : M=5,2
Pl iS 01 09 523 1,9 0,00 | 0,03 21,44 Moskva
sS 11 20,3 5y 0,05 0,06 .
PcS 12 30,5 | 5.4
6 By |ip 13 45 20,5 |1L,0 [-0.03 [HLO5 40,03 | 34,08
PP TR S B R (1 ) S :
PPP 7 02,1 L2 6 | 0,04 0,03 ;04
PL |ip 13 45 223 |32 ~0,05 34,14 | 13 38 4l
5 e ] (3,06 375N 111,08
iS 50 38,3 65“ 2 : S04, 4 5
'l‘q eP - 13 45 ‘23’2 _lg] '-U,U:] i 34,54 M= .3 =50
PP . © 46 43,8 {2 Moskva
P I T ] 7 e U U
Hb | eP 13 45 29,2 [1,00 |-0.08 1002 35,02
PP Py i R (S 4
) ), 03 13,51
8 |Nha [iP o1 08 40,6 [08 005 |13
PP * 08 528

49




E ~
- Thdi gian tdi Bie 0 ‘ : - o4 AT .
Neiy| Tram | Ph g Chu by, ien do il e el T | o Théi ghan 13§ i 5 Bien do Chah thon
HE W, ke NS [ ew |z | ] D TR e "I'Ns [ EW | 2 0° '
8 sP UBESG6 7 ’ 1| B |iP 06 84 47,2 08 0 0,03 20,34
ree 09 00,6 |09 e SR B e R
sPP 09. 06,8 I ;
eS S s o OGS 0,11 21 05 99 142 1 o I 1 o 51 034 ] +0,03 61,07 | 00 40 52 .
G e L Y ] 14,00 | 18,9 121,48 sl i e | | : Hs e
PP 09 12,3 | 1,0 4 Wt i sy, Be |l 0 31 07,6 0,8 |-0,08 0,04 16168 | =59 b = 100kn
iS 1,5 e 0.70 - (LN 51 19,2 Lo | 0,03 Moskva
L 15 1 st ; Moskva ;
Bl 91 ) EoRglEh sl : 1 i T 15 o ond | oug Fow2 Bom fea02 | 6,97
e ] ? = 08 49,8 ”,'17 ._()p()z‘, L = 0998 14“44 i T i ”;a, i 4
eS 11 34,5 i 0,118 ¢ o) 03
p . s . @ =y A 3y
Hb ;:} 21 08 54.3 5,4 {02 40,02 0,02 | 15,21 . 7 0453 o 0,04 6,05 6,03
B S AR : TR PR T O R e | 0 B I
BRIV RS B (A [ : A o4 |00 |eos
9 HL | ePy G- 08 ams [l 1,02 3.71 Sa 22 A | o ; :
Py 12 56,7 llie % S “a3 o200 | us |0 |06 | 004
2 ; ’ 4 e - » 3 1v 3
Sg [ET Ay 0,8 0,08 0,06 ¢ 24 25,0 1,0 0,08 0.08 : X r. })J ')IN’ :;;,F
Bg ¢Pn 06 12 40,3 0,4 s $.99 Hh iPa 15 21 13,6 0.3 0,01 : igde 24,F Y Al
(B 12 e g . 2 Py 21 33,3 0,5 M =54
Sn 13 00,3 ()7 i Sg 93 20,6 0.8 0,10 Moskva
B 1 ¢ 2 $ ‘ i - 4 B 3 _! {
Pl. Pn 06 12 51,3 0,8 ~0,03 | -0,04 4,67 436N 10275 Pl. P 15 21 31,3 ' 1.6 1,413 U0 8,10
Sn 13 08,5 Tt M = i Py 21 57,0 Iﬂ
S M ol A : € a3 4l7 | 22 [oee | omw
> b= 9 : n/ 14 - =
Sg 14 13,5 |18 ’ Mo sk va Nha | iP 15 23 06,5 e
Nha | eP 06 14 40,2 1,1 _ V31 eS 25 2057 P ‘
S 17 158 |16 % T i S 18,67
L i3] » 10 B ¥4 9 - - <
R e DL 145,00 | 1 Bg i 16 52 169 | Lo [-004 1,79 | 1o i 53 5
s PR 2 il 1.0 20,9N 125,9F,
LN 85,60 v s i [l M=5,8
2 M 54 _N’()\I\\'u : ‘-‘s 5 35 93 196 ] ¢ 0.05 0,06 19. 49 Musl(vu
q Nh“ (_P 22 l".! 4;;»9 lﬂ 0 Tq "' 16 52 22;7 ,ln" Upo- 090?‘ ? 2
Tq |il 22 14 3 750 , 52 42,3 | Lo o):
! PP 14 ;,‘{ﬂt :”:: 0,03 | 95,% 22 08 39 ‘;‘IIV’I’ ;, 31,2 1,0 0,04
Per (4 57 (1) 0,03. | 0,02 4N 125,1F s 55 a8 [ d.adl 006 o] GF Al S
i Hb [P 2 14 134 |10 |« skl Soae M =5,2 i : ‘ as,1a | 23 03 21
== s s 0,02 {-0,02 | +0.03 |5 : . 5 B 075 1,0 . ;
Pe 14 48,3 1,0 § ﬂ(),”?,i’ 25,98 Moskva ‘ 5 | Tq P 23 12 075 M,8N 52,0F
S 13 378 |16 | 006 [005 | oog d ' L
11 HI eP 06 34 18,¢ v ) ; 4,94
pr oo A 19,52 ] L] 16 | Tq |Pa 07 13 46,5 | 03 2
34 48,2 | 1,0 - P 13 56,3 0.4 | 0,02 ’
PL. | P 08 34 31,9 |Ls S 06 30 03 g 0.1 | o0z | 003 0,02
is i 0,02 20,00 | 33N 96.1E E Pg 14 06,8 s 07 12 7
o e f s ' S 178 408 21,7N 99,9
e 41 16,2 | 3.4 0 =3,3 : 3 4 W7 00l { 21, 9,9k,
D6 | 0,04 Mock il 5 15 08,
ISKVd

50 : | | 51

D A e e E e s aa A w



= ‘; B.A d)\ \ [t ,n d\ 4
i S ien do ‘ Ly 16i gian toi 2 ien 30
Negay Tram | Pha Thii gian tdi Cliu ki = Chal tie Ngay | Team | Pha : g e Chu ky L 40 = Chah thm
(P T, NS EW Z [3 ' it m 5 NS EW 7 A
; il
o [ Wb [ iPn| 07 13 95| 03 5161 M 25 o LTS L R B ‘ 0:13
Pe 14 13,2 05 | 003 0,02 Moskva g 2 3L8 | 0,3 14 28 21,8
Se 15 14,3 0,7 0,05 | 0,04 | ‘ Hh iPg 14 2 4‘)",,3 ; 1,14 22,0N 105,2E
Nha |l el 07 15 33,8 1,0 13,02 1Sy 29 04,8 | 0,4 M=31 h = 15km
a4 9 125 By | Py 14 B 51,2 L17 Hawnoi
16 | Bg | eP®p. 923 98- %7 15,521 23 24 4 0S¢ 2 04,3 | 0,4
i : 49 (4
PL | P e ST e 16,23 | 328N 94,5E : Sp | ePg 14 24 523 118
: ¢S . 31 08,3] 6,0 | M= 4,9 : eSg 24 08,5
e 33 10,2) 17,2 Moskva S I 9 % 056 | 1,0 18,291 19 21 53
8 | P | 02 5 w7 24| -002 | -003 2900 | 02 50 4 b ; e bl il i L
S 5 : ) = oS 31 14,4 1,4 M = 5,2 Moskva i
S 1 » 2] 50 | 005 00| : 6,6N 124,2E ' |
B P 2 02 ° 55 45,6 L0 22,78 M= 50 31 Tq cP 2L -2 1R 1,0 19,86 21 24 31 !
% Hi P T 5 ) o 5 PP 9 37,3 39N 96,411
) et 7" g, : 58 | 1,0 | 33,45 17 08 18 M - 5,2 Moskva }
6,38 125,3E
m v: 5,2 h= 390kn
' . | Moskva \
21 Hb 1 P I5 05 50,2( 1,0 T TR T
52,IN 169,6W
M - 4,6 Moskva
22 | Tq | eP 11 14 2y48l g 1485 | 1110 51
! <) |
19,IN 120,8E
; M =49 h=25kn
Moskva !
22 Tq {eP 18R S7 S oh, 0,8 j j 9 % :
HES MR R oo o 000 0020 78,45 | - 15. 35 22 |
' » H 9".. '—0-;0] 79; 12 ;"X;QJN 15??()“7 i
2 | b1 |p 02 10 056 1.9 ' - Mi= 56 Maskp el g
4 i 13308 | o *ggb _ 18,90 | 02 05 40
o el 02 10 osz| 1 ; 48 1 28N 124,6E ,
’ ? l, [} vl.-p8N Lo d)
1 Hb P 02 10 14,2 0(:! Y(:i?f 0,02 19,49 M _»_50(}1, = 75km l
313 g > — 2 e ; o 9" R | )
Pl 0 397 ] 1,9 03 | 0,01 D0 S .
% Ty iP 128 550 By Lo
PP 37 346 ,:0 0,03 0,01 | 2567 12 51 28 ‘
eS 1302 026 |. 3¢ 0 : 6,IN 126,2E i
3 s .08 0,03 0,05 M =5,8 b = 80km !
30 Tq iP 09 2 9 2 Moskva }
g ’ 0,02
€5 33 19,5 1,8 0‘33 0,06 0,09 | 29,9 09 24 43 i .
U2 1 0,08 ‘ 3,5N 96,3E i

_%



THANG 1}

3 Bi¢n d
| B Thiei wiam tdi y A icn dé 2 Thas . 8 A
Neity | Tram Pha oot el Chu ky ' Chin tim Ngiy| Tram | Pha it ki ol o [ Bien @5 Chanlta
: NS EW 7 A . : Y han  tam
h m s Y _ . NS EW Z A"
2> | m | 07 2 s | oo hoos =002 =008 | 5602 | 07 1315 : o £
k B o 6 T iPn 18 51 47,9 0,4 |-0,02
Pep? 3 57,5 | Lo [onz | o0 - 2,35 T8O e i N R uisl
b B ey b o . B i B i i % 2 5
, f.'," } -:4 BRARE( B2 [0SR IAURCIE 108 o - Al k" 52 59,6 | 0,5 18 50 09
q i 03 ;l 2.5,(0 L0 {0,014 -HJ,U-} 0,00 | 57,45 Moskva Se 39 41,3 06 | 0,05 [0,04 27,IN 101,48
e ey B B 0,05 | 0,03 , By |ebn 18 51 58,2 0,4 [*0,02 0,03 | 7,29 |m =53
Pel? 24 06,5 | 1,2 |005 | 008 | _ P 52 16,8 | 0,5 1 o03 PV Moskva
2 ieL o lee f a2 osas | 24 5683 | 1119 14 LBy B A
BG : ,,, il Sg 54 02,3 0,7 | 0,06 |0,05
i n 2 w2 | Lo ~0,02 | 57,18 | 2,18 78,2 3
i W28 1.0 ; 0,01 M=5,4 M6 |Tq |ePn | 2 2 06,3 | 03 0,03 | 59
Tq |iP I 29 0,7 04 40,02 (10,03 |-0,03 | 57,19 Moskva ‘ S 2% 14,5 0,5
PP 31 05,2 L0 0,02 ' . S 2 51,3 | 06 | 002 |0,03 0,03 20 24 32
9 He: P 19 31 056 07 |-0,02 Analh e Bg |ePu % % 19, 0,4 ~0,03 | 6,94 | 26,8N 101,6E
rp 33 01,3 1,0 BN 15066 g % 51,5 0,5 . M= 48
PP TRETI A 1) ‘ B =50 § = 1530k Sg 28 06,8 | 06 | 006 (0,03 : Moskva
Pl. el 19 B %nfj ‘_’,5 ; 44.93 (3} Ml)SkV'I Pl Sﬂ i 20 2‘.7 5593 ],8 . 7,66 3
A Tq |ar 19 31 06,2 L9 | 002 [oos | o003 | 45,00 Se 2 435 24 | 0,08 10,00
I )2 s < - = b A . . :
Pri 33 37,5 1,0 05 | ~ i oPu 0L 59 22,1 0,4 _-.0,0-_)‘ 6,74 ’
3 Tq il’n 0 12 36,9 {),5 i, 3,77 05 41 03 Pg 29 5dy3 0,4
P 13 009 0,6 0,02 236N 90 SF Sg 02 01 21,2 0,.0 3 i 0,03 %
Sn 13 38,5 0,8 | ez | e R AN By [P 01 59 328 0.4 0,02 7,70 | 01 57 13
Nha ol 05 31 392 1.1 e o v A" P 59 55,9 0,5 27,5N
i s e I’ 02 00 096 | 05 0,03 | 0,03 L
S LS U SRR | 6,02 | g ] 0l 349 | 05 : M= 4,8
Pl el 0y o4 -Uzv(’ A .f’.n‘;l U b an | sg 0l 3:',98 U’:" ",,05 0,40 MOS‘(WI
iS 1002 310 o] wuod .03 | Pi P 02 00 225 1,8 | D02 [-0,08 8,43
¢ 05 19,2 L 5 02 07,4 | 42 | 008 | 008
l‘,l il’ 09 39 ’.;;T s l«." ‘(LU:; U,l);! H-'n"'-( -’-Uv ;-‘- 4 % &
PP 69 g2t Lo 0,02 ' T e 04 08 43,4 | L2 | b el A
" 3 g PP 09 59,5 | 1, 0,02 :
3 Nha | ol i of 54,2 1,1 16,00 i eP 04 08 452 | 1,0 |-0.02 |-0.,03 [+0,02 | 43,04 | 04 00 47
ik ? Dl gic 10 5 a3 By |rP 09 59,4 | LU | 0,02 350N 59,38
L L S D PR Vg ) 0.8 [-0,03 o3| LN 0508 | eS 15 0.0 L6 | 0,05 °| 0,04 M=6,5
3 i S T T ¥ il 3 Yy = 2 | i ; 3o g
1§ 12 503.6 SRR i P, o 04 08 58,2 3,3 |-0,03 -{1,04 43,65 Moskva
‘ e8 03 18,5 1 : Hl =@ - : : : . 02 | 0,02
O PY Moskva P TSR § D U A s
6 ! PL (",Ql ”! t}.i i.lga ’p(l ‘"n“-—’: "f"p”f ~ -‘)" : i !"S l-) 3(194 lyl (linj {:D(]x;
e A v G ) BT e | e 185 UBI0RHIR ORI RIS F| s
: : o6 I8 08 10 ‘ ik N
nSg (131 39,2 '),(, 0.06 0,08 : L 4 42,88 07 39 57
e » 3 N rleT P : i 0y 0 !.‘\" 2 5
Be (P | 18 06 159 ) 06" (007 006 [wos | assl gee : - Syt Hi g - | 33N 59,58
1 5 » ¢ M=6,0 ! B 8 0" : P S
Sy & 08 43,5 0.8 | 0,12 | 0,10 011 o ‘ PL. P on 07 55 2,2 |+4,08 ! 43,49 mév—» 48k
J ’ es 14 28 | 40 [ 00 Ropet)
._s“'Ji B
54 | 55



. 1 LA a } \
Thdi gian 181 o Bien o : — —
Ngiy | Tram | Pha L Chu ky = Chan 14 s Thii gian 45i 3 =
: il g NS EW 7 A m . Ngdy |Tram | Pha Chu &y - Bién a0 g I
l : Chén tém
‘ . x 1] m ,-:,. : .NS EW Z ) Ao =
7 Nha | P i 155 2150 ? 17,32 ;
ree 18 3, - o ESSS 1)1 3(_)955 1,6 0,06 0,04
eS 16 32,0 1 5 . : 28259 1,8 | 0,05
| B (1) 53 5
BLETRP 17 14 046 3,1 (40,15 |-0,18 22,64 { i ';)P 1; :8"; L0 : -0,03 | 23,97
PP It 65 12 | oot | 0.2 e i 54 18, LO | 0,04 | 0,05 | 0,02
iS 17 5,7 | 68 0,5 | 0,38 B.5N 126,4E LU 230 o9 Eain R SR RN 0,02 | 0,00 | 6,35 23 27 a
N {5 % :4 _’I,O (),85 0,92 i M > (,98 Pg 29 49,3 0,5 0,03 77 9N 101 5
i eg i st 139: 1,3 |[+,09 “{’plg ~0,10 23,27 Moskva Sn 30 3}2,3 05 0,03 | 0,04 Eat 2
: 8 032 | L6 |06 | 015 | o0 S 0 5L,3. | 06 A
Tqg | P 17 14 230 1,6 [40,08 24,3 " / skva
S 13 05,3 20101 ) LG 17 33 16,8 1,0 ~0,02 | 24,44 | 17 28 2
3 1 8,5N 12,56
i Nha P 20 52 9
PPP e , © | 15,53 tr M Reiagtn
3 T FREC AR M . 20 49 14 e
PL. [P 054 055 | 41 |-40,08 |+),00 22,41 | 6,9N 1240E (0 ] B 18 54 30} Lo 10,03 | 0,02 | 24,67 | 18 48 05
is 58 056 | 53 | 002 [0, | > Lt S 8,IN 12,5E
By |eP 20 54 e, .05 - M =5,1 )
(28 = £ 4‘),: :n:; 0,05 Hl6 | 22,74 Moskva Mo s o
: i s BRR Sl g : : LIRS T P 02 2% 323 L0 | -0, 2 | 0,02 | 32,05 2
Tq |iP A 54 23,0 LO-[-0,03 40,00 [=~0,03 | 23,49 { g |e g DL {+0,02 | 0,02 | 32,05 | 02 2 08
= (] LU 12 ! . >
i 230531 11 1,00 10,05 ; I : ;19—52!7 1\'13’?<E
! ' SRy OsKva
8 B ir Sdx : 3 Q
b 0 226 1 L2 0,05 | 005 [-008 |3514 2 | By |ep 13 180 352 | 0.8 -0,03 | 21,72
e il & | pp 18 56,5 | 10 13 13 45
. bt Lo 10,08 | 0,00 e SBL L oP 13 18 3,8 2,0 22,12 | 40,3N 118,6E
Pl iP 08 % 214 24 : 3 : >
PP 9= “"9 ;’ ’0004 H),05 35,23 | eS 20883852 3,8 M =59
el -6 [ 0,03 Ay Hb |.iP 13 18 39,9 | 06 10,02 | 22,52 Moskva
eS 31 54,9 46 | o0 03 19 2 P . ; e
L e R T ) ?,’09 ; 30,5 14%0E 4 Rl g
i PP T 03,3 L0 2 ,04 V+UpU3 35,58 M=6,5 11/ Tq ePn 9] 28 50,9 |. 0,4 | 2 it 6,48
Nha |eP 08 3% 530 L1 | 0,08 : Moskva P 2 08,7 0,4
PP C 7 g > 0,03 0,05 39,29 Pg 29 92,8 0,5
o ''32 54,3 ., Sg © 30 45,6 7| 0,03 | 006
g . Hb | iPn 21 29 028 0,4 |+ - 7,42
8- | Nha cf[’) W82t i Mg : Pg 20 402 | 05 ‘o 97 19
. i 52 56,1 17,32 Sn 30 30,3 | 0.6 37,9N 101, 4E
e b 55 4Lg . S 31 16,2 | 08| 0,04 | 0,05 | 0,03 M= 46
: ;)p 10.. 58 3_".8 29 Bg ePn 91 29 01,9 0,3 + 7,44 Ma sk
| b 4 06,5 | oy, 0,03 | 22,95 P 29 20,5 | 0.4
| S o4 475 26 Sh 30 31,3 0,5 | 0,02 | 0,03
: 2 329 3. 9 3 0,7 } 0,03 | 0,04 | 0,02
{ ; 5 3,8 0, 06 10 48 39. Sg 31 18,5 v . :
, s ';’SLP .)? 40,2 4,2 » 0,05 8,9N 1%,2E o 32 15,3 0,9 0,10 (‘),ll
' | FRE b o o B ke g ; ol =57 b= 120k RLA IRt 21 20 55,3 || 1.4 : 8,16
& - 0 ij I.\OJ 40,03 |-0,09 PV Moskva . | Sh 30 16,8 L,H
W,
5 O s :
57




~ / ¢ - A A
Ngiy | Teun | Pha Thdi gian tdi Chu Ky Bien do . Chits thm
biL s ve NS EW 7 A
12 S 31 156 1,8 | 0,04 | 0,05
Sg 31, 377 22 | 0,05 | 0,05
15 | Tq eP 08 12 35,5 1,0 0,02 |-0,01 | 51,47 | 08.03 20
: 329N 47,9E
M = 4,9 Moskva
15 | Tq ir S Ly AR | ) 5 1,0 {-0,03 |-0,02 |+0,02 | 20,7
eS 14 01 36,8 1,4 |40,08
e 03 028 | 1,6
fBe ¢ J4P 13" 57 43,2 Lo |-0,10 20,80
| €S 14 01 36,2 1,2 | 0,15
Pl i 13 57 46,0 26 0,12 [-0,138 21,20
PP 58 20,7 2,8 10,13 | 0,13 13 53 04
iS 14 01 39,7 43 | 0,22 | 0,25 39,6N 117,8F
f3 05 i 15 M=6,8
Hb |iP J3iEis5% 502 1,0 |-0,08 [~0,08 |+0,10 | 21,60 Moekvs
rr 58 18,2 L1 | 0,15 | 0,06 [ 0,05
iS 12 B T R LT A
Nha | eP 13 58 54,7 iyl 98,48
PP 59 02,7 i)
sP 59 06,8 1,4
eS 14 03 36,5 L8 | 0,12 | 0,0
17 |Bg eP 05 42 16,8 1,0 48,84
PcP 43 128 1,0
PP - 44 156 152
PPP 45 06,2 1,3
i5 49 14,3 1,6 0,05
Tq |eP 05 ‘40, 132 0,6 [-0,02 (0,01 |40,02 | 49,04
Pl 43 44,2 0,8 0,5 33 31
eS 49 16,7 1,4 50.{‘)N15694E
Pi eP 055 42 17,3 1,0 |[-0,01 [-0,02 49,07 'ﬂéy:‘r)ﬂ"'
PP 44 17,5 1,4 590 ki
~les 49 18,7 L8 Moskva
Hb |iP 05 42 18,9 0,5 10,02 [+0,01 [+0,02 | 49,73
© | PcP 43 42,5 0,8 Vel
Pr 44 20,8 1,0 |
eS 49 248 L4 10,08 | 0,09
17 |Tq iP 17 =29 = 258 0,8 |+ 0,05 10,06 | 3298
’ 30 58,2 9 ! : :
j;' 44 ;3:1 (1)“" 0,14 3“(1]53 0B gl i o
hd ¥ 3 AR 36,8N 71,2E
iigis e

Sis ¢, A )
Niy| Trgm | Pha | 08 oy it Gt
s e T et NS EW 7 A°
17| Bg | Trd aaies cv e b ) -0;04 | 10,04 | 34,06 | m, =5,8
PP 31 02,5 1,0 i h = 200 - 220km
PL | eP 17 29+ 52,00 2.0 M1 40,08 004! 34,72 Moskva
eS S4L 54 Sath 0,06 | 0,05
18| Nha | eP 03 33 08,7 52,22
PP 33 19,7
sP BOARD )
PL el’ (38335001 2,6 ~0,02 57,89
eS 41 47,5 | 49 ] 03 24 00
Bg | iP 03 33 540 | L1 |-0,02 |~0,02 |+40,01 | 58,50 | 8,75 157,4E
rp 36 04,8 | L0 : M=6,3 h=d0kn
Hb | iP 03 33 56,8 | 0,8 0,02 | 40,05 | 59,04 Moskva
(P12, S P e T | () :
Ty | A 03 34 00,2 |08 |-0,02 [+0,03 |-0,04 | 59,58
sP 34 220 |08
e BT E N0
18| Nha | eP 05 49 526 30,84
PP 50 08,8
<P 50 15,6
eS 54 50,7
PI. | eP 05 50 553 |31 |~0,03 37,70
eS 55 59,8 | 5,2 0,06 | 0,05
Bg | iP 05% GUEN0LL ISl 0281 38,37 | 05 4341
[P SO EE | 4,25 135,5
Hb | iP 05 51 03,5 | 1,0 |-0,02 [+0,03 | +0,02 | 38,73 | M=6,2
‘ lit7 SRENE) IR : Moskva
eS 56 14,3 | 1,3 0,05 | 0,04,
Tq eP 05 51 07,8 09 . |=0,02 | 40,03 | 39,45
PP 52 43,2 1,1 )
eS 56 24,86 |16 | 0,06 ]0,07 | 0,05
21 | Nha |.eP" | 17 38 549 |12 003 t 20,62
PP 39 08,4
SP 201550
PP 39 18,0 17 34 18
PPP § 39 28,0 ‘ 3,8N 128,2E
eS | 42 40,5 |1,8 0,05 | 0,04 M=57
Bg |eP 17 40 01,3 }L0 27,62 | h =60km
HE. Lip 17 40 05,1 0,5 |+0,02 |- ~0,02 |} 27,99 Moskva
PP 40 423 (0,8 | 0,03
23 | Bg |[eP 10 55 353 [08 50,39 | 10 46 39

5



o | : : THANG " 12

L ——
Ngiy | Tram | Pha Wby Chu Ly el 5 Chan’ tho F;;;‘Y Tram | Pha . ToEay Chu ky ..Bié“ ‘d(i : Chifn thm
¥ h m s NS EW Z A h m s NS ] EW‘ 7] g Ao
22 | Hb | iP RORNES 2T 0,5 , ~0,03 | 51,28 ;v')ll,_rr 41;{&:". 5 T |ep |22 o7 17 ol S| s el
- eS IO 3 8% | (0,08 ¥l D04 =54 Moskva . .| pp 08 19.5 L0 002 e
24 Tq iP . 18 Sl 1,0 10,09 | 54,45 g mw_—. 5,5 Moskva
PeP 32 30,5 | 1,0 |12 s 8| Ty [P |10 7 a3 0.6 RO el o
Hb | iP 12 31 50,5 | 0,8 |-0,10 (40,08 | 40,13 | 55,12 | 39,IN 44,0E %,8N 148,1E
PcP 32083653 0,8 : 0,08 M=7,5 : NS o
Bg | eP s d, U B o B 55,53 Moskva ol Sl
RIS P AR 57,5 S50 ] 55,63 ais|Ne 20 38 39,1 0,9 0,06 | 17,80 | 2 34 %
Nha | eP Dyl D ' 63,19 ; : 4,65 103,2E
: M =58 Moskva
25 | Bg | eP (1 ST IR T I T T o + 83,34 | 14 06 44 : :
Tq iP 14 18 30,4 | 07 0,10 | ~0,09 | 84,42 | 18,08 178,8W 1081ENha - [oeP 1235 09°103,2 1,0 15,42 | 23 05 27
Al 2 g ‘ m"V:(;,2h:5f)llkm ' - P1 eRaEsi23 09 45,3 2,0 . 18,57 14,0N 124,8E
Y g Moskva Bg iP 23 09 54,6 0,8 0,02 19,12 M=5,6 h=2%km
Z7edalg P 2] al 3 5 | 10N 40,02 | 0,12 | 33,19 | 21 42 % e 2 g LR BOUSEIRG,08 . Moskva
BE 49 28,2° | 1,0 6.08 | 0,13 0,14 37,0N 7LOE 11 | Tq e |01 125:225 0,5 4‘ 14,02 | 01 06 2
By | eP 21 48 40,8 | 0,8 0,09 | 6,08 | 0,15 | 34,27 |m.=6,3h = 180km [ - 2L,5N 120, 4E
Nha | eP 21 49 16,0 1,1 42,58 Moskva : § M=5,1 Moskva
PP 51 30,5 \ ‘ k
I1 | Nha |eP |18 11 47,9 1] 15,84 |.
30 | Nha [PKIKP| 01 01 01,8 | 1,3 , 71,49 | 00 40 59 sP 11 59,3 18.08 07
PP | 06 56,8 | 1,4 : 20,55 68,7W Hb [iP 182N 0551 1,0 ~0,01 |~0,04 | 16,99
Tq [PKIKP| 01 01 03,5 , 174,17 |m_ =7,1 h = 110km - PPP.- 12 36,7 1,0 _ 0,03 - 8,0N 93,8E
Hb [PKIKP| 01 o1 001 | 1,0 SUOPRIE RN A Y o skva i e el e | o 0,08 | 0,06 | 17,67 | M=6,0
PKP? 02 30,8 0,8 ' : ; . v PP 12/ 31,3 1,0 0,06 Miale
i : PPP fl) e |l 0,07 :
e 13 29,6 1,0 0,03
Il | °Hb |iP 18 35 49,4 : 0,03 | 16,45 | 18 31 356
8,9N 93,6E
. mp;-;5-1 Moskva
12 [Bg |iP |01 14 29,1 0,6 | -1,38 |~L,20 |+1,42 | 30,86
o e R 14 34,6 1,0 40,82 |-0,95 | 31,57 | 01 08 45
. PP . 15 527 1,0 0,55 . 28,8N  139,4E
PPP 16 29,3 L3 0,88 M. =6,5 h=450km
Hb [P o1 14 3,5 | 05 |-012 [-0,38 [-0,9 [31,80 | Moskva
S 18 58,7 1,3 | 0,92 | 0,99 | 0,43 :
12 | Tq {eP |05 95 55,7 0,8 ~0,02 |-0,02 |16,81 .| 05 21 50
8,4N 94,7E
i M =48 Moskva
:

60 61



62

A d’\ >
: Tagi gian tdi Cha ky e S Chéan  tam
Ngiy | Tram |Pha ; o z NS EW 7 A
e S T B S e 6,71
' P - 38 54,2 | 0,4 fics
Py 39 105 | 05 | 0,02 [00L | 0,02
s’ 4 18,6 0,6
Sg 40 40,2 0,8 0,03 | 0,05 0,03 :
Hb [ Pn- |06 38 483 |. 03 |+ - - 764 ;
i)g 30 358 0,4 ) 0,02 06 37 00
Sn 4 231 0,4 | 0,03 | 0,03 27,4N 101,1E
Sg 41 10,5 | 07 | 0,05 | 0,03 | 0,03 M=6,1
Bg [Pn |06 38 50,2 | 0,4 [~ + - 7,69 Moskva
S 10 52,3 0,5 0,03 | 0,02
Sg 41 13,5 0,8-| 0,03 | 0,04
PL | Sn 40 43,5 0,9 8,41
§ AT 59018
Sg 41425 L5 | 0,03 | 0,05
el Wb Jupe, T geidn ong S il | ~0,03 | 20,19
PP 49 325 | 1,0 0,02 | 0,02
eS 52 51,3 1,6 0,03 11 4 37
Tg [P 111 8 162 [ 05 |40,02 (40,02 | 40,03 20,86 | 7,IN 89,9E
eS 32 58,6 L2 | 0,03 | 0,02 m =51
s M 032 | 1,4 | 0,08 | 006 | 0,04 PV Moskva
14 Bg eP 16 11 5?.,9 0,5 +0'03 .H’)pl"; +0D38 2:’905
PP 2 334 0,8 0,18 0,12
PPP 12 45,3 1,0 ;
Tq iP 16 11 59,4 0,7 |H),08 H,10 | ~0,32 | 23.69 16 06 52
PP 12 35,7 f y ,
21 85T 0,8 _ 0,08 0,07 29,3N 130,2E
eS 16 09,8 Lo | 0,17 | 0,92 0,20 M =6,7 h =50km
db eP 16 11 58,6 0,5 0,17 | 0,23 | 94.00 Moskva
PR e P40 ggaitlings il :
7 P 16 A | I - o
g o 0,23 | 0,2
L < :
i L g 10,02 | 0,02 | 24,00
PP 40 7'2 0’7 0 03 (2 9! i 57
Hb | iP 19 40 18,8 93 1 0,05 19 34 Rt
2 0,8 B - ¢ 5 1,:[) 6"1
L 40 27,3 0,8 0,03 0,03 24,25 2,2 N 9
PP 4 532 1‘0 ik B 0,04 M= ;.Gk
% 08KYa
15 Hb P 03 % 053 1,0 5
PP 2 w5 Lo +3'3'; 33,23 03 19 ""1‘)9 0E
PPP 27 4,3 2 0’0% B8 S5
21 M=51
T i e e

. e ————————————————RN
NEy | Do {PLa Thei gian i Chu ky- Bien do har e,
h m s NS EW 7 A’ 5
15 Tq P 03 2 15,0 0,9 |-0,02 |[+0,01 ~0,02 | 34,02 Moskva
i 2% 33,2 L1 | 0,02 | 0,02
15 | 'Iq P 04 37 314 0,5 ~0,03 | ~0,02 | 9,48 | 04 35 o7
esn 39 197 0,6 0,04 | 0,02 22,6N 95,0E
8 40 25,2 0,8 {m.=52 h =95km
Moskva :
\15 | Hb [P 13028837 0,5 ~0,02 | 38,89 !
Pr L 247108 0,8 l 13 15 12 :
g P 30 tay L0 ~0,03 | -0,03 | 39,10 | 13,4N° 145,4E :
2> 24 15,3 1,0 0,03 M=35,3 'z
o 28" 37,5 1,5 0,05 Moskva :
17 | Hb el 10 05 54,2 ~0,02 | 159 | 10 02 11
p 33,2N 94,0E
M =4,7 Moskwa
] 05 09 34,5 0,5 |, 0,03 | 24,16 | 05 04 19
i 09 52,2 0,7 0,02 | 293N 130,4E
PP 10 15,2 0.8 0,03 M=5,0 h = 20km
Moskva
18" |' PL | oP: 10755 125" | 1,8 Hh,i6 | 40,03 | 2,2
¢S 11 .00 013 5,4 0,10
Bg | iP 10 55. 17,6 1,0 | - 0,05 | +0,05 | 29,87 | 10 49 10
PP Aoy 5,2 Nl a | 77N 133,8E
Hh | iP 107 255" 22,7 0,5 +0,03 | 30,45 | M=5,1
¢ 55 47,2 0,7 0,02 0,03 Moskva
Ty iP 10 55 26,5 L0 [40,01 | 40,02 | ~0,02 | 30,95
0 PP BaL 2157 1,0 | 0,02 0,03
) 11 00 ‘28,5 L6 | 0,03 | 0,02
; A % 2| 0,02 | 44,721 14 37 54
19 Te P 14 46 01,2 0,8 | 40,02 10,0 » 9
o s i dRiels 46,9N 151,4E
M =55 h = 100km
Moskva
20 { Bg | ip 20 46 30,1 0,5 =002 | 93,97 | 2 33 12
5 s g9 0,02 94,29 1 49,0N 129,6W
L el 20 46 33,2 =¥
_ : M=6,8 Moskva
| 21 qu <i’n 18 38 48,6 033815+ +0,01 = 6,36
Py 39 16,9 0,5 | 0,03
S 40 46,3 | 08 [ 0,04 [ 0,04
b ¢ 9+ 0,4 7299 18437 11
Hb el’n 18 39 02,3 % :
N, s

63




oo

i " Bign &
¢ PP 1 Thoi gian #6140 (o]  Bien &
eSS u L= °
# . —
o1 | @ 0 237 {05 : 27,IN 101,3E
1 Sg 41 10,3 {07 0,03 | 0,03 M=46
Bg iPn ‘39 04,8 0,5 {-0,04 +0,04 7,34 Moskva
S 4 5.2 {06 .
y Sg | 41 137 108 ; :
21 § PL | «P e D ~0,08 34,30 | 22 16 31
PcP 2he 57,3 3R ' 28,7 N 143,5%
- i Bg | iP 22093 6,2 480,5 ~0,07 | 34,44 | M =49 Moskva
28 ’ Bg E,’.Kl"l' 14 12 053. |08 = ~0,05 [17561°| 13 52 02
g BKEOI= o & 14 S03,18 Hfi% . 0,08 21,98 69,1W
ISBRISHRIP A 14 02 10,7 4% 0,05 175,83 Mg, =6:0 b = 50k
Moskva







